

“救世主”美国的谎言与真相

■南海之声

已故美国汉学家费正清曾言,“美国人对中国怀有一种基督教式的冲动情感”。

事实上,披着“救世主”外衣的美国已经成为让世界越来越不稳定的主要因素。

旗,将“破坏者”的名号肆意强加在中国身上,对来自他国的不同声音充耳不闻。

美国是俄乌冲突的始作俑者,却指责中国在俄乌问题上背离“国际正义”。

然而事实却是美国援助“拱火”,所谓的“国际正义”其实只是美国及其盟友们的“单边正义”。

在南海问题上,美国连篇累牍地无端指责中国,无中生有地渲染所谓“中国威胁”,但人们看到的是美国航母潜艇肆意横行南海严重威胁国际海洋秩序。

根据五角大楼本月发布的2021财年“航行自由行动报告”,其在全球执行的37次所谓“航行自由行动”中,针对中国的行动位居榜首。

最近,中国与所罗门群岛签署安全合作协议又成为美国造谣生事的新抓手。所罗门群岛基于促进社会稳定和长治久安,自主与中国开展正常的合作。

自新冠疫情暴发以来,中国为世界提供了约22亿剂新冠疫苗,为全球抗疫援助发挥了积极作用。

社会稳定的信心和过去,不仅炮制该协议“为中国在所罗门群岛部署军队敞开大门”等谣言,还时隔二十多年派出高官到访问南太平洋地区,要让这里变成和中国竞争的又一个“角斗场”。

续复苏的发动机。根据中国海关总署发布的数据,2022年第一季度,中国与东盟、欧盟进出口双双突破1.3万亿元。

当前,百年变局深入发展,世纪疫情仍在蔓延,地缘动荡持续发酵,各国经济复苏和可持续发展艰难曲折。

美国为逞其独霸世界的私欲,站在所谓“救世主”的道德高地上任意安排别国的命运,必将受到更多国家的唾弃。

世卫组织敢调查莫德纳吗? 俄乌战争催生天下两极分化国际新格局

■廖省:林越

自从全球开始接种新冠疫苗,在获得世卫组织(WHO)认证的疫苗中,美国莫德纳(Moderna)因注射后的不良反应,以及病理学专家的质疑,成为最多引发担忧和争议的疫苗。

《波士顿环球报》旗下健康网站最近报道,波士顿大学副教授曼奇克(Jeremy Menchik)在2020年7月自愿参加莫德纳的新冠疫苗接种实验,却在疫苗成功面世后宣布退出。

曼奇克透露,加入疫苗试验的过程即痛苦又疲惫,期间他必须去医院7次、接24通电话、抽血5次、写数十篇报告,还被研究人员反复询问其私生活,接受大量筛检。

莫德纳疫苗面世后,曼奇克欣喜地“感觉我在促进科学、拯救生命上发挥了一点作用。”并同意参与莫德纳针对德尔塔病毒的加强剂实验。

资料显示,莫德纳在2021年就已达150亿至180亿美元销售额,药厂在研发疫苗时,政府曾资助25亿美元的研发经费,还预定了尚未面世的疫苗。

责莫德纳很自私,“我以为自己参与的是崇高的研究计划,但实际上这却是一场无情的企业营销活动。”

曼奇克强调,“莫德纳有如今的成就是多方促成的结果,因此已获利数十亿美元的药厂不应擅自决定人类的未来。”

英国《每日邮报》于3月23日放出猛料:“新冠病毒就是美国制造。”声称“导致全球大流行的新冠病毒的基因中,居然含有美国莫德纳公司在2016年2月申请的专利基因片段,而这个基因序列通过自然进化而随机出现在新冠病毒中的概率为三万分之一。”

巴西《里约时报》报道,科学家在新冠病毒刺突蛋白中发现了遗传物质,而这个基因片段,早在新冠疫情爆发前3年——2016年,就成了美国疫苗制造商莫德纳的专利。

3月26日,美国肯塔基州路易斯维尔公共卫生专员哈特拉格(Sarah Beth Hartlage)突遭车祸身亡,这名专家据称是在英国《每日邮报》发文揭露“莫德纳公司专利当中拥有新冠病毒基因片段”的质疑者之一。

2020年,在美国撰写《疫

情中的纽约人》的华裔女作家张兰(网名“纽约蓝蓝”)揭发许多被媒体掩盖的实情,当时的纽约是美国疫情最严重的地方。这本“纽约日记”写到当年3月25日后永远终止。

为何揭露莫德纳疫苗和记载纽约疫情的作者都遭遇横祸呢?目前虽然尚无证据,人们却可以这么想:“但凡影响美国利益的人,都必须死。”

美国资助乌克兰多家生物实验室,被俄国曝出研究蝙蝠新冠病毒,并将证据公开。6年的莫德纳公司被英国曝出6年前就已研究新冠病毒基因序列,而该疫苗公司截止目前的唯一业务及产品也仅新冠疫苗,其发展目标就是疫苗销售,令人怀疑其“先知先觉”。

《福布斯》杂志发布2021年“美国富豪400强”榜单,莫德纳2名创始人、1名投资人首次入榜,个人净资产都超过了35亿美元。

据世卫组织截至欧洲中部时间4月22日18时的统计数据,全球累计新冠肺炎确诊病例5.0582亿例,累计死亡病例621.38万例。呜呼!世卫组织每天忙于统计,更新病例数字……什么时候,也能调查莫德纳,调查乌克兰生物实验室,让世界一个清白!

■巴厘:意如香

2022年一场俄国与乌克兰战争,惨烈程度非同凡响,影响深远,是百年未有大变局的特大变数,正在演变成新的国际格局,催生了天下两级分化的加速到来。

俄乌战争实际上是美国与北约,利用乌克兰代理人与俄国热战与金融战的全面战争,是美国军工复合体的战略需要,企图通过代理人战争大发战争横财。

更令美国与欧盟大跌眼镜的是,金融经济制裁俄国,效果有限,反而是伤人八百,伤己一千。剔除俄国在西方的金融结算体系,禁止使用美元与欧元,企图让卢布贬值成废纸。

另外由于俄国丰富的油气资源,不但能自给自足,还能大量出口。由于欧美的经济制裁,俄国正在寻求新的销售渠道,抛开西方市场转向亚洲东方与南方的中国、印度、巴基斯坦、东盟等。

俄罗斯普京的“北溪2号”项目,让美国与欧盟吃了闷棍,欧美企业只好越

源供应链分化为两大板块,以美国为首的页岩油高价大西洋板块,和以俄国低成本原油的亚洲板块。

被切断扼死。如今有了从俄源源不断的陆路通道,就能彻底抵消摆脱石油能源供应被欧美卡脖子的不利局面。

所以俄乌战争的结局,必将催生天下两级分化的国际新格局的诞生,也就是美元霸权走向衰落的里程碑事件,是国与国平等,走人类命运共同体,一个康庄大道光明时刻的到来。

世人正在见证这一国际新格局的兑现,从一个战乱的旧世界,迈向充满和谐没有战争的新世界,冲破乌云密布的美元霸权剪羊毛的卡脖子,每个国家都有权按照自己的国情,选择符合自己意愿的体制,把命运掌握在自己手上,发展为真正独立自主的现代化国家。

美元霸权休矣!东方世界是光明的,明天会更好!

华人与印尼足球运动 (5)

伊斯干达·尤素夫 (ISKANDAR YUSUF)



杨建日与《罗盘报》主编雅谷·乌达玛

杨建日(Yo Kian Djit,又名Kadir Yusuf)

1912年生于邦加檳港。他就读于檳港的荷兰人学校(Hollands-Chinese School,简称HSC),之后入读雅加达的荷兰初级中学(Meer Uitgebreid Lager Onderwijs,简称MULO)。

1935年,他在新加坡贝壳公司(ShellCoy)工作之余,还在伦敦商会学习。同时,还加入了新加坡的邦加华人足球俱乐部(BCFC)。

1947年,他和邦加马来人、土生华人队友一起创立了邦加勿里洞体育协会(BBSA)。由于协会也对非邦加人开放,许多雅加达工作的棉兰人也加入了该协会。

在印尼记者协会(Persatuan Wartawan Indonesia,简称SIWO)旗下的体育记者部(Seksi Wartawan Olahraga)于1977年12月底举行的

小组讨论中,杨建日提出了职业足球是印尼足球进一步发展的出路之一,并试图说服印尼足协及其他与会者。

1957年,他拒绝连任邦加勿里洞体育协会主席,成为协会的普通会员。即便如此,他和足球运动员依然保持密切的关系。每逢周六日,他位于雅加达打满沙里雅路(Jalan Taman Sari Raya)83号的府邸就成为足球教练、运动员和记者聚会和谈论印尼足球的聚会地点。

在印尼记者协会(Persatuan Wartawan Indonesia,简称SIWO)旗下的体育记者部(Seksi Wartawan Olahraga)于1977年12月底举行的

小组讨论中,杨建日提出了职业足球是印尼足球进一步发展的出路之一,并试图说服印尼足协及其他与会者。该提议引起了印尼足协主席阿里·沙迪京(Ali Sadikin)的注意,他甚至询问杨是否有能力发展“职业足球”。

从那时起,在历时几个月的时间里,他一直忙于感召印尼足球理事和名人参与即将成立的职业足球俱乐部。杨建日得到了许多足球俱乐部老板的大力支持,如棉兰的帕得得特克斯足球俱乐部(Pardede-

tex)、泗水的米特拉足球俱乐部(NIAC Mitra)、雅加达的格拉玛·尤达·迪卡足球俱乐部(Krama Yudha Tiga)和雅加达地区的查雅加达足球俱乐部、瓦尔纳·阿贡足球俱乐部(Warna Agung)、杜纳斯印迪俱乐部(Tunas Inti)、阿尔塞托俱乐部(Arseto)和查哈雅·基达俱乐部(Cahaya Kita)。于是,印尼职业足球联赛,也称为“卡拉塔玛赛”(Kompetisi Galatama)就这样开展起来了。

20世纪60年代起,杨建日开始在各大报纸如《独立报》、《查雅周报》、《罗盘报》、《球报》和《改革之声报》撰写足球评论。《罗盘报》甚至开辟了名为“杨建日足球记事”专

栏。1983年,杨建日因他发表在《罗盘报》的一篇题为《世界足球的黑幕》的文章,荣获体育界的阿迪内格罗奖(Penghargaan Adinegoro)。此外,他还出版了几本书籍,包括1982年出版的《印尼足球:分区体系、足球之和、射门与链式防守》和1987年出版的《足球:理想运动员训练项目》(译作)。除此之外,他还经常上电视节目,担任足球评论员。

1994年10月5日,杨建日在位于雅加达西部普利茵达(Puri Indah)的家中与世长辞。2001年4月19日,阿贡·古默拉(Agum Gumelar)领导下的印尼足协表彰了杨建日为印尼足球所做出的杰出贡献。(原载《华人在印尼民族建设中的角色和贡献(第二册)》。本篇未完待续)